

PREGÃO PRESENCIAL N.º 15/2021 - PROCESSO N.º 315/2021 - EDITAL N.º 25/2021-
RETIFICAÇÃO DE EDITAL E ALTERAÇÃO DE DATA

Objeto:Aquisição parcelada de 3.420 (três mil, quatrocentos e vinte) cestas-
básicas a serem distribuídas aos servidores municipais, conforme especificações
constantes no ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA.

Devido a necessidade de retificação do edital do pregão supramencionado, fica
alterada a data de realização da sessão do pregão para: às 09:15 horas do dia 23
de junho de 2021 e no Anexo I passa a vigorar o seguinte texto:

Item 15 (biscoito recheado), onde se lê carbonato de cálcio, leia-se cálcio;

Item 16 (biscoito salgado), onde se lê 127 Kcal, leia-se 126kcal e onde se lê
gorduras totais (3,3g) leia-se Gorduras totais (3g).

Estas são as únicas alterações introduzidas no Edital n.º25/2021, do Pregão
Presencial n.º 15/2021, do qual a presente fica fazendo parte integrante para
todos os fins e efeitos de direito, edital esse que continua em pleno vigor e
subsistente em todas as demais cláusulas e condições e em tudo o que não foi
expressamente alterado pela presente.São Miguel Arcanjo, 10 de junho de
2021.Paulo Ricardo da Silva.Prefeito Municipal